

«Информационно-просветительские возможности социальных медиа: мессенджер Telegram как инструмент популяризации традиционных семейных ценностей»

Слайд 1

Здравствуйте, коллеги! На связи – Центр дополнительного образования детей и молодёжи «Маяк» г.Минска! Хотим поделиться с вами своим видением того, как и с помощью каких инструментов сегодня современное учреждение образования может влиять на умы и сердца подрастающего поколения, укреплять семейные узы и продвигать семейные ценности.

Слайд 2

Главное в жизни – семья! Сначала, в которой рождаешься, а затем, которую создаёшь. Именно с неё начинается жизнь каждого из нас, в ней закладываются основы личности, она является центром взаимодействия поколений.

Слайд 3

Семья меняется вместе с обществом, но всегда остаётся тем кирпичиком, из которого строится сам социум. Взаимная любовь, доверие, уважение, желание оберегать и заботиться, проявлять доброту и сострадание – вот те семейные ценности, на которых держится мир. И лучшее наследие, которое человечество может оставить миру — сохранение этих незыблемых постулатов.

Слайд 4

Испокон веков каждая семья базировалась на определенных традициях и нормах поведения. В зависимости от эпохи, эти факторы менялись и трансформировались: когда-то на образ семьи в обществе влияла религия, в иное время – идеология и политический строй.

Слайд 5

Теперь же одним из главных источников, воздействующих на имидж семьи, являются средства массовой информации и социальные медиа. А все потому, что они способны формировать сознание людей и, как следствие – общественное мнение, становясь неотъемлемой частью духовной жизни общества. Семья, как один из главных социальных институтов, подвержена воздействию всего того, что нам транслируют. Но как мы можем на это повлиять? В первую очередь, осознать колоссальный масштаб воздействия и регулярно отслеживать и фильтровать ту информацию, которая может навредить нашим взаимоотношениям и ценностным установкам.

Слайд 6

Для формирования у аудитории положительного образа семьи должна осуществляться качественная подача информации по теме. Именно это может повлиять на качество воспитания детей, общую семейную атмосферу, нравственное и духовное развитие членов семьи.

Слайд 7

Возможности Telegram позволяют использовать площадку как действенный инструмент непрерывного образования, воспитания и досуга,

формирования ценностных ориентиров и установок. Ресурс может быть использован для организации эффективного информирования целевой аудитории, размещения анонсов, мастер-классов, тематических выставок, новостных постов, фоторепортажей, опросов, популяризации деятельности учреждения.

Слайд 8

Среди актуальных тематик Telegram канала учреждения дополнительного образования можно выделить следующие: современные педагогические технологии, лайвхакинг, спорт и здоровый образ жизни, творчество, культура и искусство, народные традиции и праздники, хобби и увлечения, конкурсное движение, вопросы воспитания.

Слайд 9-12

Особое место в информационном наполнении Telegram канала учреждения образования занимают вопросы гендерного воспитания и семьи, а именно семейные ценности, традиции и праздники, основы народной педагогики и семейного воспитания, содержательный семейный досуг, тематические выставки творческих работ.

Слайд 13

Если задуматься, информационных поводов по теме гораздо больше, стоит только задаться целью. Так, на нашем телеграм-канале уже вышел пост о роли мужчины-учителя в образовании, приуроченный ко Дню защитника Отечества. Готовятся информационные материалы к 8 марта – о месте и роли женщины в образовании. В ближайшей перспективе – день братьев и сестёр, международный день семьи: экскурс в историю.

Слайд 14

Таким образом, Популяризация семейных ценностей и их усвоение обществом посредством различных социальных медиа и Telegram канала в частности должны способствовать укреплению института семьи и стать эффективным инструментом в борьбе с демографическим кризисом. От того, какие ценности усвоит современное молодое поколение, зависит будущее белорусской семьи и общества в целом.